CORRECTION MARDI 2 JUIN

CE2
MATHEMATIQUES
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a) chaque enfant a 8 haricots car 25 = (8x3) + 1
b) il reste 1 haricot qu’on ne peut pas distribuer.
Exercice sur la symétrie : (sera mise en ligne plus tard)
calculs : a) 7 452 + 365 =7 817
b) 7136 -2 941 =4 195
c) 634x8 =5 072
d) 65x27 =1 755
FRANCAIS

analyse grammaticale

det det
poss n.c A% \'% poss n.c
Ma  mere a vendu sa voiture.
GS
pronom
art n.c perso V n.c adj qual
Les  mardis, nous faisons art visuel.
S \Y
pronom
perso v conj adverbe v.a Pinfinitif
Nous devons vraiment partir.
S A%
CM1
MATHEMATIQUES
1) problémes :
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Quelle est la distance totale parcourue par Jean ?

distance parcourue du lundi au vendredi : 85x5 = 425

distance parcourue le samedi : 57

Distance totale : 425+57 = 482

La distance totale est de 782 km.
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Combien de piéces d’or a Anne Bonny ?
5367-1217=4150
4150-270=3880

Anne Bonny a 3 880 piéces d’or.

2) opérations :
a) 2+70/100 = 270/100

b) 5/10 + 7/100 = 57/100

€) 5+4/10 = 54/10
d)6327:8=(790x 8) + 7

e) 15863 : 37 = (428 x 37) + 27
f) 2 654 x 324 = 859 896

FRANCAIS
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Je suis tombé elle est partie
vous étes venus ils sont tombés
nous sommes attaquées vous étes arrivés
tu es allé il/on est passé

(bien accorder le participe passé avec le pronom personnel sujet)

POUR TOUS

ORTHOGRAPHE

1) On a bien mangé a la pizzéria.

2) Ils ont de nouvelles pizzas a la carte.

3) Tu as pris quelle pizza ?

4) Les enfants ont choisi une 4 fromage. Maman a commandé une végétarienne.
5) On a tres bien mangé. On pourra y retourner ?

6) Oui, a condition que vous soyez sages.

HISTOIRE

correction du questionnaire (voir lien)



